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Jsou známy výsledky hospodaření královédvorské zoo za tři čtvrtiny letošního roku.
Ekonomická situace nejvíce navštěvovaného krajského turistického cíle se neustále zlepšuje a
zahrada se dostává z předchozího útlumu. Zvedla se návštěvnost, s ní pak samozřejmě i výška
tržeb. Očekává se, že konečný letošní počet návštěvníků zahrady by mohl na konci překročit
číslo 460 tisíc.
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"Hospodaření zoo se velmi významně zlepšilo. V prvním pololetí nabírala dech po předchozím
útlumu a návštěvnost začala stoupat především v červnu. Jen během prázdnin a měsíce září
pak byla překročena hranice čtvrt milionu návštěvníků, což považujeme za velký úspěch," řekl
náměstek hejtmana a krajský radní pro oblast cestovního ruchu Otakar Ruml.

  

Od ledna do listopadu roku 2014 navštívilo zoologickou zahradu 450 311 návštěvníků, což je v
porovnání se stejným obdobím v roce 2013 nárůst o 18,6 %. Letos se zároveň očekává
nejvyšší návštěvnost za poslední tři roky. V roce 2012 zavítalo do královédvorské zoo celkem
370 tisíc milovníků zvířat, v roce 2013 už to bylo 408 tisíc. „Letos bychom měli dosáhnout
hranice 460 tisíc návštěvníků," předpovídá náměstek Ruml.

  

S vyšší návštěvností jsou spojené i vyšší tržby. Na vstupném vybrala zoo za poslední tři
kvartály roku 2014 celkem 51,3 milionů korun, což je o 22 % více než za loňské, kdy bylo na
tržbách inkasováno 42 milionů korun. Vede se i hotelu Safari a kempu, které dohromady oproti
loňsku navýšily své tržby o 5,4 milionu korun, což je asi 41% nárůst.

  

"Rok 2014 byl pro královédvorskou zoo významný i z chovatelského hlediska. Od začátku roku
do konce listopadu se zde narodilo a vyklubalo více než 500 mláďat. Mezi nejvýznamnější patří
první odchov paterčat gepardů v historii zoo, odchov psů ušatých, kde se dvě ošetřovateli
krmená mláďata podařilo vrátit rodičům, první přirozený odchov mláděte levharta perského u
samice Jacquelin, narození 258. mláděte žirafy, odchov pelikánů skvrnozobých, leskoptve
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smaragdové, pižmovky ostruhaté a antilopy bongo," doplnil ředitel zoo Přemysl Rabas.

  

Aby si královédvorská zoo udržela vzestupný růst, plánuje do budoucna další rozvoj. Už od
příští návštěvnické sezóny se mohou milovníci divoké přírody těšit na nové lví safari celkem za
16,5 milionu korun. Královéhradecký kraj se na této akci podílí letos třemi miliony korun, stejnou
částku by měl poskytnout i v příštím roce. „Připravujeme i další akce pro zvýšení návštěvnosti.
Rádi bychom v příštím roce dosáhli hranice půl milionu návštěvníků," uzavírá náměstek
hejtmana Otakar Ruml.

  

Foto J. Myslivečková
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